

2008 No. 574

PROCEEDS OF CRIME

The Serious Organised Crime and Police Act 2005 and Serious
Crime Act 2007 (Consequential and Supplementary
Amendments to Secondary Legislation) Order 2008

ISBN 978-0-11-081086-7

CORRECTION

Page 5, in the Schedule, Paragraph 8(2)(b) should read: “after sub-paragraph (xvii), insert—”;

Page 5, in the Schedule, Paragraph 8(2)(b): the inserted sub-paragraph (xvi) should be re-numbered as sub-paragraph (xviii);

Page 5, in the Schedule, Paragraph 8(2)(b): the inserted sub-paragraph (xvii) should be re-numbered as sub-paragraph (ixx); and

Page 5, in the Schedule, Paragraph 8(2)(b): the inserted sub-paragraph (xviii) should be re-numbered as sub-paragraph (xx).

August 2009

